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Trabajo Practico N° 30

Unidad 5: Funciones

Funciones: tablas y graficos
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lIna funcitn &s una reladian entre dos variables en [a cual a cada valor de la primera
le corresponde un dnico valor de la sequnda.

La siguiente situacidn comesponde a una funcidn gue se representa a través de una tabla y un grafico.
Una compafiia de Internet ofrece una conexién para el hogar a $ 12 la hora,
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Las variables gue se relacionan son el tiempo (variable independiente) y el costo (varable dependiente).
La relacidn es funcidn porgue para cada valor de la variable tiempo corresponde un dnico valor
de la variable costo.

La relacién también se puede expresar a través de una formula. y= 12 . x  x Tiempo (en horas)

y: Costo(en §)
Asl:
Fard und conexion de S horas. Fara una conaxion de 10 horas, Fard un costo de § 96,
y=12.x% y=12.x y=12. %
¥ = 55— y’=125 x= 10— y="|210 y=96|_} Q5 =12 .x
y=560 y=120 95:12=x
Hay que pagar $&0. Hay que pagar $120. B =x

Se utilizd por & horas.

Dominio de la funcidn Imagen de la funcidn

Estad formado por todos los valores que Estd formado por todos los valores gue
puede tomar la variable independiente. puede tomar la variable dependiente.
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Funciones: tablas y graficos

6. Marguen con una X los grificos que representan una funcién. Expliquen por qué no son fun-
cidn los que quedaron sin marcar.
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En a. y ¢, para un mismo valor de x se coresponde mas de un valor de y.

7. Completen cada tabla. Luego, esaiban debajo de cada grifico la formula de la funcién que comesponde.

a. b. C d.
x ¥ = 3x i y=x'+2 X y=x-2
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